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Μπήκε στο σπίτι του και δεν πίστευε στα μάτια 
του – Ο διαρρήκτης έκανε φασίνα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ένας άντρας στην Μασαχουσέτη βρέθηκε αντιμέτωπος με την πιο περίεργη εικόνα 
όταν επέστρεψε στο σπίτι του μια μέρα με τον γιο του.

Κάποιος είχε εισβάλλει μέσα και με την πρώτη ματιά, νόμιζε ότι τον είχε ληστέψει. 
Δεν έλειπε τίποτα από το σπίτι του όμως αλλά αντιθέτως, όχι μόνο βρίσκονταν 
όλα στην θέση τους, αλλά το σπίτι ήταν και πεντακάθαρο.

Ο Νέιτ Ρόμαν ζει σε μια μονοκατοικία σε περιοχή της Βοστώνης, μαζί με τον 
ανήλικο γιο του. Σύμφωνα με τα όσα δήλωσε στο CNN, έφυγε για δουλειά το πρωί 
της 15ης Μαΐου και όταν επέστρεψε σπίτι βρήκε την πόρτα του ξεκλείδωτη.
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«Ο γιος μου το πρόσεξε πρώτος και με ειδοποίησε. Νόμιζα ότι το είχα ξεχάσει εγώ 
όπως συμβαίνει καμία φορά. Αλλά μόλις μπήκα σπίτι, κατάλαβα ότι κάτι δεν πάει 
καλά».

Η πόρτα, που συνήθως αφήνει ανοιχτή, ήταν κλειδωμένη και όλο το σπίτι- ενώ το 
άφησε μέσα στο χάος- το βρήκε τακτοποιημένο στην εντέλεια.

Ο Ρόμαν κάλεσε αμέσως την αστυνομία, η οποία πήρε την κατάσταση πολύ σοβαρά 
και έψαξε όλο το σπίτι μήπως κάποιος βρισκόταν ακόμα μέσα. Ρώτησαν μάλιστα 
και τους γείτονες, αλλά κανείς δεν είχε προσέξει τίποτα ύποπτο.

«Δεν έγινε κάποιο έγκλημα, ούτε καταστράφηκε τίποτα, ούτε έλειπε. Η αστυνομία 
έχει πολύ λίγα στοιχεία για να μπορέσει να συνεχίσει την έρευνα».

Το σύστημα ασφαλείας δεν είχε ενεργοποιηθεί, έτσι δεν χτύπησε ο συναγερμός 
όταν ο εισβολέας μπήκε μπέσα στο σπίτι και κατά συνέπεια οι κάμερες δεν 
κατέγραψαν όποιον μπήκε μέσα. Σύμφωνα με τους αισθητήρες, οποιοσδήποτε 
ήταν, έκατσε στο σπίτι μιάμιση ώρα περίπου.

Αργότερα ο Ρόμαν ανακάλυψε ότι ο εισβολέας είχε φτιάξει ένα τριαντάφυλλο από 
χαρτί τουαλέτας στο μπάνιο, μια λεπτομέρεια που τον έκανε να συνειδητοποιήσει 
ότι ίσως όλο αυτό ήταν μάλλον το έργο ενός επαγγελματία. Η θεωρία του είναι ότι 
μια υπηρεσία καθαρισμού ήρθε σε λάθος διεύθυνση, αλλά η κουζίνα του ήταν 
ανέγγιχτη και βρώμικη, οπότε δεν είναι και πολύ σίγουρος.

Άλλαξε πάντως τις κλειδαριές στο σπίτι του και κράτησε το χαρτί τουαλέτας ως 
αναμνηστικό. Ακόμα δεν ξέρει, ποιος και γιατί θα έκανε κάτι τέτοιο.
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